
S a l o n e s



La colección “Block” de Ramis te permite combinar
bloques y/o módulos personalizando los espacios
a tu gusto personal y según tus necesidades.

Escoge entre tres tipos de base para estos espacios:

A: Módulos bajos colgados a pared al aire.
B: Módulos bajos con módulo alto apilado o superpuesto.
C: Módulos bajos a suelo apoyados sobre zócalos.
D: Módulos bajos a suelo apoyados sobre patas.

4 possibilités à choisir pour meubles TV
A: Meubles suspendus.
B: Meubles au sol.
C: Meubles au sol avec socle.
D: Meubles au sol avec des petits pieds.

4 options for TV units
A: Hanging units.
B: Units on the floor.
C: Units on the floor with boardbase.
D: Units on the floor with small legs.

A

B

D

C

1



801 270 cm.

Color: Blanco / Artisan
Puntos: 424 

32



802 270 cm.

Color: Grafito / Artisan
Puntos: 450 

803 270 cm.

Color: Grafito / Organic
Puntos: 450 

343 164 cm.

Color: Grafito / Artisan
Puntos: 178 

54



809 240 cm.

Color: Grafito
Puntos: 399 

810 240 cm.

Color: Blanco
Puntos: 366 

76



811 240 cm.

Color: Blanco / Artisan
Puntos: 368 

812 240 cm.

Color: Blanco / Organic
Puntos: 368 

355 146 cm.

Color: Blanco / Organic
Puntos: 144 

98



819 300 cm.

Color: Grafito / Artisan
Puntos: 549 

1110



820 300 cm.

Color: Blanco
Puntos: 512 

821 300 cm.

Color: Blanco / Artisan
Puntos: 512 

1312



827 270 cm.

Color: Blanco / Artisan
Puntos: 362 

1514



831 240 cm.

Color: Blanco
Puntos: 304 

832 240 cm.

Color: Grafito
Puntos: 328 1716



833 270 cm.

Color: Grafito / Artisan
Puntos: 391 

834 270 cm.

Color: Blanco / Artisan
Puntos: 366 

1918



S-Block

841 250 cm.

Color: Blanco
Puntos: 368 

842 250 cm.

Color: Grafito
Puntos: 390 

2120



845 300 cm.

Color: Blanco / Artisan
Puntos: 434 

846 300 cm.

Color: Blanco 
Puntos: 434 

2322



861 270 cm.

Color: Blanco / Grafito
Puntos: 388 

853 300 cm.

Color: Grafito / Artisan
Puntos: 531 

862 270 cm.

Color: Blanco / Organic
Puntos: 388 

854 300 cm.

Color: Grafito / Organic
Puntos: 531 2524



869 290 cm.

Color: Grafito / Artisan
Puntos: 393 

870 290 cm.

Color: Blanco / Organic
Puntos: 377 

2726



871 270 cm.

Color: Blanco / Organic
Puntos: 386 

2928



872 270 cm.

Color: Grafito / Artisan
Puntos: 418 

879 270 cm.

Color: Grafito
Puntos: 460 

880 270 cm.

Color: Blanco
Puntos: 428 

338 170 cm.

Color: Grafito / Artisan
Puntos: 226 

3130



883 240 cm.

Color: Grafito / Artisan
Puntos: 317 

881 240 cm.

Color: Blanco
Puntos: 296 

882 240 cm.

Color: Blanco / Organic
Puntos: 296 

3332



889 260 cm.

Color: Grafito / Artisan
Puntos: 372 

890 260 cm.

Color: Grafito / Organic
Puntos: 372 

891 260 cm.

Color: Blanco / Artisan
Puntos: 346 

3534



Auxiliares  /  Auxiliaires
Auxiliares

311 150 cm.

Color: Grafito
Puntos: 378 

319 150 cm.

Color: Blanco
Puntos: 290 

335 170 cm.

Color: Blanco
Puntos: 212 

337 170 cm.

Color: Blanco / Organic
Puntos: 212 

336 170 cm.

Color: Grafito
Puntos: 226 

338 170 cm.

Color: Grafito / Artisan
Puntos: 226 

328 170 cm.

Color: Grafito / Organic
Puntos: 226 

312 150 cm.

Color: Grafito / Artisan
Puntos: 378 

320 150 cm.

Color: Blanco / Organic
Puntos: 290 

327 170 cm.

Color: Blanco / Artisan
Puntos: 212 

3736



Auxiliares  /  Auxiliaires

343 164 cm.

Color: Grafito / Artisan
Puntos: 178 

351 146 cm.

Color: Grafito
Puntos: 149 

352 146 cm.

Color: Blanco
Puntos: 144 

367 100 cm.

Color: Blanco
Puntos: 120 

368 100 cm.

Color: Grafito
Puntos: 120 

369 100 cm.

Color: Artisan
Puntos: 120 

370 100 cm.

Color: Organic
Puntos: 120

344 164 cm.

Color: Blanco / Organic
Puntos: 168 

359 120 cm.

Color: Blanco / Artisan
Puntos: 136 

360 120 cm.

Color: Grafito / Organic
Puntos: 143 

353 146 cm.

Color: Grafito / Organic
Puntos: 149 

354 146 cm.

Color: Blanco / Artisan
Puntos: 144 3938



M-502 B 100 cm.

Color: Blanco
Puntos: 107 

M-502 G 100 cm.

Color: Grafito
Puntos: 107 

M-502 OB 100 cm.

Color: Organic / Blanco
Puntos: 107 

M-502 OG 100 cm.

Color: Organic / Grafito
Puntos: 107 

M-502 SB 100 cm.

Color: Artisan / Blanco
Puntos: 107 

M-502 SG 100 cm.

Color: Artisan / Grafito
Puntos: 107 

Mesas de centro elevable  /  Table basse relevable  /  Lift-up coffee tableAuxiliares  /  Auxiliaires

371 120 cm.

Color: Blanco
Puntos: 136 

375 100 cm.

Color: Blanco
Puntos: 108 

373 100 cm.

Color: Grafito
Puntos: 254 

377 100 cm.

Color: Grafito
Puntos: 177 

4140



Mesa de comedor rectangular  /  Table à manger rectangulaire  /  Rectangular dining tableMesa de comedor cuadrada  /  Table à manger carrée  /  Square dining table

M-500 B 135 cm.

Color: Blanco
Puntos: 159 

M-501 B
Color: Blanco
Puntos: 148 

90 cm. M-500 G 135 cm.

Color: Grafito
Puntos: 159 

M-501 G 90 cm.

Color: Grafito
Puntos: 148 

M-500 OB 135 cm.

Color: Organic / Blanco
Puntos: 159 

M-501 OB 90 cm.

Color: Organic / Blanco
Puntos: 148 

M-500 OG 135 cm.

Color: Organic / Grafito
Puntos: 159 

M-501 OG 90 cm.

Color: Organic / Grafito
Puntos: 148 

M-500 SB 135 cm.

Color: Artisan / Blanco
Puntos: 159 

M-501 SB 90 cm.

Color: Artisan / Blanco
Puntos: 148 

M-500 SG 135 cm.

Color: Artisan / Grafito
Puntos: 159 

M-501 SG 90 cm.

Color: Artisan / Grafito
Puntos: 148 

4342



N.º 809 - 810
Blanco / Blanc / White: 366 Puntos   -  Grafito: 399 Puntos 

B-5

B-7

B-1 B-1

B-5

N.º 801 - 802 - 803 - 804 - 805 - 806 - 807 - 808
Blanco / Blanc / White: 424 Puntos   -  Grafito: 450 Puntos 

B-8

B-7

B-7
B-10

B-2B-1

B-3 B-4

B-8

N.º 845 - 846 - 847 - 848 - 849 - 850 - 851 - 852
Blanco / Blanc / White: 434 Puntos   -  Grafito: 461 Puntos 

B-6

B-2B-2

B-4 B-4

B-8 B-8 B-8

N.º 869 - 870
Blanco / Blanc / White: 377 Puntos   -  Grafito: 393 Puntos 

B-1 B-1

B-9 B-9

B-7

B-8

B-7

B-7

N.º 861 - 862 - 863 - 864 - 865 - 866 - 867 - 868
Blanco / Blanc / White: 388 Puntos   -  Grafito: 414 Puntos 

B-7

B-8

B-7

B-8

B-1 B-2

B-3 B-4

N.º 871 - 872 - 873 - 874 - 875 - 876 - 877 - 878
Blanco / Blanc / White: 386 Puntos   -  Grafito: 418 Puntos 

B-8 B-6

B-5

B-1 B-2

N.º 881 - 882 - 883 - 884 - 885 - 886 - 887 - 888
Blanco / Blanc / White: 296 Puntos   -  Grafito: 317 Puntos 

B-1 B-1

B-8B-5 B-8

N.º 889 - 890 - 891 - 892 - 893 - 894 - 895 - 896
Blanco / Blanc / White: 346 Puntos   -  Grafito: 372 Puntos 

B-7

B-8

B-7

B-2

B-5 B-8

N.º 811 - 812 - 813 - 814 - 815 - 816 - 817 - 818
Blanco / Blanc / White: 368 Puntos   -  Grafito: 394 Puntos 

B-7
B-5 B-8

B-8

B-1 B-1

B-11 B-11

N.º 827 - 828 - 829 - 830
Blanco / Blanc / White: 362 Puntos   -  Grafito: 378 Puntos 

B-7

B-7

B-8 B-8 B-8

B-1 B-2

N.º 833 - 834 - 835 - 836 - 837 - 838 - 839 - 840
Blanco / Blanc / White: 366 Puntos   -  Grafito: 391 Puntos 

B-8

B-8 B-5

B-2

B-8 B-6

N.º 853 - 854 - 855 - 856 - 857 - 858 - 859 - 860
Blanco / Blanc / White: 498 Puntos   -  Grafito: 531 Puntos 

B-7

B-8

B-7

B-8

B-7

B-8

B-2 B-2

B-4 B-4

N.º 819 - 820 - 821 - 822 - 823 - 824 - 825 - 826
Blanco / Blanc / White: 512 Puntos   -  Grafito: 549 Puntos 

B-2 B-2

B-8 B-6
B-7

B-7
B-8

B-4 B-4

N.º 831 - 832
Blanco / Blanc / White: 304 Puntos   -  Grafito: 328 Puntos 

B-7

B-7

B-10

B-1 B-1

N.º 841 - 842 - 843 - 844
Blanco / Blanc / White: 368 Puntos   -  Grafito: 390 Puntos 

B-8

B-8B-7

B-7

B-2

B-6

N.º 879 - 880
Blanco / Blanc / White: 428 Puntos   -  Grafito: 460 Puntos 

B-5

B-7
B-6

B-1 B-2

B-11 B-11

Ancho / largeur / width: 270 cm. Ancho / largeur / width: 300 cm.

Ancho / largeur / width: 240 cm. Ancho / largeur / width: 270 cm.

Ancho / largeur / width: 270 cm. Ancho / largeur / width: 270 cm.

Ancho / largeur / width: 270 cm.
Ancho / largeur / width: 240 cm.

Ancho / largeur / width: 240 cm. Ancho / largeur / width: 300 cm.

Ancho / largeur / width: 300 cm. Ancho / largeur / width: 290 cm.

Ancho / largeur / width: 240 cm. Ancho / largeur / width: 270 cm.

Ancho / largeur / width: 250 cm.
Ancho / largeur / width: 260 cm.

4544

HAZ CLICK CON EL RATÓN EN EL CÓDIGO QR PARA QUE SE ABRAN TODAS LAS COMBINACIONES DE COLORES EN TU ORDENADOR

https://composiciones.es/block-01/
https://composiciones.es/block-02/
https://composiciones.es/block-03/
https://composiciones.es/block-04/
https://composiciones.es/block-05/
https://composiciones.es/block-06/
https://composiciones.es/block-07/
https://composiciones.es/block-08/
https://composiciones.es/block-09/
https://composiciones.es/block-10/
https://composiciones.es/block-11/
https://composiciones.es/block-12/
https://composiciones.es/block-13/
https://composiciones.es/block-14/
https://composiciones.es/block-15/
https://composiciones.es/block-16/


/ Técnico Salones BLOCK  /  Catalogue Technique Bibliothèque BLOCK  /  Technical dining rooms BLOCK
TODOS LOS FRENTES BLANCO VAN LACADOS ALTO BRILLO  /  TOUTES LES FAÇADES LAQUÉS EN BLANC  /  ALL FRONTS ARE LACQUERED IN WHITE HIGH GLOSS TODOS LOS FRENTES GRAFITO VAN LACADOS ALTO BRILLO  /  TOUTES LES FAÇADES LAQUÉS EN GRAFITO  /  ALL FRONTS ARE LACQUERED IN GRAFITO HIGH GLOSS

MESAS COMEDOR  /  TABLE À MANGER  /  DINING TABLE MESAS COMEDOR  /  TABLE À MANGER  /  DINING TABLE

MESAS CENTRO  /  TABLE BASSE  /  COFFEE TABLE MESAS CENTRO  /  TABLE BASSE  /  COFFEE TABLE
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Ref. B-1 B
Bajo 1 puerta abatible
Bas 1/p. abaissable
Lower storage 1 drop-down door
Points: 80

Ref. B-1 G
Bajo 1 puerta abatible
Bas 1/p. abaissable
Lower storage 1 drop-down door
Points: 87

Ref. B-5 B
Alto 1 puerta elevable/abatible
Haut 1/p. relevable/battante
Upper storage 1 lift-up swing door
Points: 76

Ref. B-5 G
Alto 1 puerta elevable/abatible
Haut 1/p. relevable/battante
Upper storage 1 lift-up swing door
Points: 83

Ref. B-3 B
Zócalo para bajos de 120 cm.
Socle pour bas de 120 cm.
120 cm. base plinth
Points: 17

Ref. B-3 G
Zócalo para bajos de 120 cm.
Socle pour bas de 120 cm.
120 cm. base plinth
Points: 17

Ref. B-4 B
Zócalo para bajos de 150 cm.
Socle pour bas de 150 cm.
150 cm. base plinth
Points: 21

Ref. B-4 G
Zócalo para bajos de 150 cm.
Socle pour bas de 150 cm.
150 cm. base plinth
Points: 21Ref. B-11 B

Juego 5 patas (blanco)
Set 5 pieds (blanc)
5 legs set (white)
Points: 9

Ref. B-11 G
Juego 5 patas (negro)
Set 5 pieds (noir)
5 legs set (black)
Points: 9

Ref. B-2 B
Bajo 1 puerta abatible
Bas 1/p. abaissable
Lower storage 1 drop-down door
Points: 102

Ref. B-2 G
Bajo 1 puerta abatible
Bas 1/p. abaissable
Lower storage 1 drop-down door
Points: 111

Ref. B-6 B
Alto 1 puerta elevable/abatible
Haut 1/p. relevable/battante
Upper storage 1 lift-up swing door
Points: 98

Ref. B-6 G
Alto 1 puerta elevable/abatible
Haut 1/p. relevable/battante
Upper storage 1 lift-up swing door
Points: 107

120

24

23

120

24

23

150

24

23

150

24

23

Ref. B-12
Cajón interior para
Tiroir intérieur pour
Inner drawer for

B-1 / B-2
Points: 34

Ref. B-12
Cajón interior para
Tiroir intérieur pour
Inner drawer for

B-1 / B-2
Points: 34

B-1 B-1B-2 B-2

Ref. B-9 B
Estante + panel
Étagère + panneau
Wall shelf + board
Points: 28

Ref. B-9 G
Estante + panel
Étagère + panneau
Wall shelf + board
Points: 28

Ref. B-10 B
Estante + panel
Étagère + panneau
Wall shelf + board
Points: 36

Ref. B-10 G
Estante + panel
Étagère + panneau
Wall shelf + board
Points: 36
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57Ref. M-502 SB
Rectangular elevable
Rectangulaire relevable
Liftable rectangular coffee table
Points: 107

Ref. M-502 SG
Rectangular elevable
Rectangulaire relevable
Liftable rectangular coffee table
Points: 107

Ref. M-502 B
Rectangular elevable
Rectangulaire relevable
Liftable rectangular coffee table
Points: 107

Ref. M-502 G
Rectangular elevable
Rectangulaire relevable
Liftable rectangular coffee table
Points: 107

Ref. M-502 OB
Rectangular elevable
Rectangulaire relevable
Liftable rectangular coffee table
Points: 107

Ref. M-502 OG
Rectangular elevable
Rectangulaire relevable
Liftable rectangular coffee table
Points: 107

135
90

74

135
90

74
Ref. M-500 OB
Rectangular extensible
Rectangulaire Extensible
Rectangular extendable table
Points: 159

Ref. M-500 OG
Rectangular extensible
Rectangulaire Extensible
Rectangular extendable table
Points: 159

Ref. M-500 SB
Rectangular extensible
Rectangulaire Extensible
Rectangular extendable table
Points: 159

Ref. M-500 SG
Rectangular extensible
Rectangulaire Extensible
Rectangular extendable table
Points: 159

Ref. M-500 B
Rectangular extensible
Rectangulaire Extensible
Rectangular extendable table
Points: 159

Ref. M-500 G
Rectangular extensible
Rectangulaire Extensible
Rectangular extendable table
Points: 159

Ref. M-501 OB 
Mesa cuadrada libro
Carrée Extensible syst. portefeuille
Squared folding table
Points: 148

Ref. M-501 OG 
Mesa cuadrada libro
Carrée Extensible syst. portefeuille
Squared folding table
Points: 148

Ref. M-501 SB
Mesa cuadrada libro
Carrée Extensible syst. portefeuille
Squared folding table
Points: 148

Ref. M-501 SG
Mesa cuadrada libro
Carrée Extensible syst. portefeuille
Squared folding table
Points: 148

Ref. M-501 B
Mesa cuadrada libro
Carrée Extensible syst. portefeuille
Squared folding table
Points: 148

Ref. M-501 G
Mesa cuadrada libro
Carrée Extensible syst. portefeuille
Squared folding table
Points: 148
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10
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33

11 11

Ref. B-7 B
Alto 1 puerta derecha/izquierda
Haut 1 porte droite/gauche
Upper storage 1 door right/left
Points: 54

Ref. B-7 G
Alto 1 puerta derecha/izquierda
Haut 1 porte droite/gauche
Upper storage 1 door right/left
Points: 59

Ref. B-8 B
Alto cubo diáfano
Cube diaphane haut
High diaphanous cube
Points: 30

Ref. B-8 G
Alto cubo diáfano
Cube diaphane haut
High diaphanous cube
Points: 30

50

50

30

50

50

30

50

32

30

50

32

30

Ref. B-7 S
Alto 1 puerta derecha/izquierda
Haut 1 porte droite/gauche
Upper storage 1 door right/left
Points: 45

Ref. B-7 S
Alto 1 puerta derecha/izquierda
Haut 1 porte droite/gauche
Upper storage 1 door right/left
Points: 45

Ref. B-8 S
Alto cubo diáfano
Cube diaphane haut
High diaphanous cube
Points: 30

Ref. B-8 S
Alto cubo diáfano
Cube diaphane haut
High diaphanous cube
Points: 30

50

50

30

50

50

30

50

32

30

50

32

30

Ref. B-7 O
Alto 1 puerta derecha/izquierda
Haut 1 porte droite/gauche
Upper storage 1 door right/left
Points: 45

Ref. B-7 O
Alto 1 puerta derecha/izquierda
Haut 1 porte droite/gauche
Upper storage 1 door right/left
Points: 45

Ref. B-8 O
Alto cubo diáfano
Cube diaphane haut
High diaphanous cube
Points: 30

Ref. B-8 O
Alto cubo diáfano
Cube diaphane haut
High diaphanous cube
Points: 30

50

50

30

50

50

30

50

32

30

50

32

30
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N.º 311 - 312 - 313 - 314 - 315 - 316 - 317 - 318
Blanco / Blanc / White: 354 Puntos   -  Grafito: 378 Puntos 

COLORES BASE
BASE COULEUR / BASE COLOUR

TODOS LOS FRENTES BLANCO Y GRAFITO VAN LACADOS ALTO BRILLO
TOUTES LES FAÇADES LAQUÉS EN BLANC ET GRAFITO 

ALL FRONTS ARE LACQUERED IN WHITE
AND GRAFITO HIGH GLOSSDetalles / Détails / Details

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Cajas laterales, frentes y tapas de tablero de partículas 
recubierto de productos melamínicos de 16 mm de espesor.
Estantes de colgar y tapas de las mesas de 22mm.,
conforme a la normativa europea sobre emisión de formaldehido.
Tornillería, bisagras, guías y tiradores metálicos.
Canto de PVC de 1,2 mm., 0,8 mm. y 0,4 mm.
Cajones con guías metálicas de rueda con tope.
Interior de cajones (costilla) color Textil.

FRENTES LACADOS ALTO BRILLO

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Structures, fronts and top boards made of particle board covered 
with melaminic products in 16 mm thickness. Shelves and top 
of tables in 22 mm thickness, in accordance with the European 
regulations for formaldehyde contents. Bolts, screws, hingers and 
handles in metal. Finishing of edges in PVC 1.2; 0.8 and 0.4 mm. 
Drawers with metallic wheel with top guides. Inside drawer in 
textile color.

FRONT DOORS IN LACQUERED HIGH GLOSS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Structures, façades, étagères et côtes intérieures en
panneaux de particules rêvetus en mélamine, épaissures
de 16 mm. Étagères et tableau de la table de 22 mm., selon 
les normes européennes en rapport a l´émmission de 
formaldehides. Visserie, charnières, glissières et poignées 
métalliques. Chants en 1,2; 0,8 et 0,4 mm. 
Tiroirs avec guides métalliques avec roue en haut.
Intérieurs des tiroirs couleur Textil.

LES FAÇADES DES PORTES SONT LAQUÉS

ARTISAN

ORGANIC

BLANCO / BLANC / WHITE BLANCO LACADO / BLANC LAQUÉ
WHITE LACQUERED GLOSS

GRAFITO GRAFITO LACADO / GRAFITO LAQUÉ

GRAFITO LACQUERED GLOSS

CONDICIONES GENERALES DE VENTA
CONDICIONES DE PAGO:

- Giro a 30 días  …………….…….………………..……..……..….…..….. Neto Tarifa.

- Giro a 30 y 45 días  …………….…….………………..……..……..…… Neto Tarifa.

- Recibo domiciliado en cuenta bancaria 20 días / f.f. ………….............. 2% descuento.

En toda factura se gravará con el I.V.A. o cualquier impuesto que en cada momento marque la ley. No se suministrarán ninguna mercancía si existen cobros pendientes pasados de la fecha de pago estipulada. 
Pasados siete días de la recepción de la mercancía, cualquier devolución de mercancía deberá ser aceptada por fábrica, admitiéndose únicamente las piezas que estén embaladas y en perfectas condiciones, 
abonándose un 75% del valor facturado. Esta solicitud debe ir acompañada por el número de factura o albarán correspondiente.
No se admitirá ninguna reclamación de género para cambio si la misma no se ha hecho constar el número de albarán de entrega, el cual para su validad tendrá que estar correctamente firmado.
La mercancía se suministra libre de portes en la Península y hasta el domicilio concertado, siempre que puedan llegar nuestros camiones. Si es necesario otro medio de transporte para completar el servicio, su 
importe se cobrará aparte. Las medidas especiales previa aceptación por fábrica para su fabricación, llevarán un incremento sobre el precio de tarifa de un 30%.
M.R. FABRICACION S.A.U., se reserva el derecho de modificar sin previo aviso las características o medidas que considere oportunas, a fin de mejorar la calidad o las prestaciones de las mismas.
Las condiciones expuestas están sujetas a modificaciones. No obstante en el supuesto de que fuesen modificadas serán comunicadas con la debida antelación.
El presente catálogo y su correspondiente tarifa está protegido en su totalidad por Copyright. Queda prohibida la reproducción total o parcial de imágenes, textos, conceptos gráficos sin la autorización expresa de
M.R. FABRICACION, S.A.U. (2022).

B-7

B-8

B-7

B-8

B-2

B-7

B-8

Ancho / largeur / width: 150 cm.

N.º 335 - 336 - 337 - 338 - 339 - 340 - 341 - 342
Blanco / Blanc / White: 212 Puntos   -  Grafito: 226 Puntos 

B-8

B-8

B-5

B-5

Ancho / largeur / width: 170 cm.

N.º 343 - 344 - 345 - 346 - 347 - 348 - 349 - 350
Blanco / Blanc / White: 168 Puntos   -  Grafito: 178 Puntos 

B-7 B-8 B-7 B-8

Ancho / largeur / width: 164 cm.

N.º 351 - 352 - 353 - 354 - 355 - 356 - 357 - 358
Blanco / Blanc / White: 144 Puntos   -  Grafito: 149 Puntos 

B-8 B-7 B-8 B-8

Ancho / largeur / width: 146 cm.

N.º 319 - 320 - 321 - 322 - 323 - 324 - 325 - 326
Blanco / Blanc / White: 290 Puntos   -  Grafito: 308 Puntos 

B-8 B-8

B-2

B-6

B-8

Ancho / largeur / width: 150 cm.

N.º 327 - 328 - 329 - 330 - 331 - 332 - 333 - 334
Blanco / Blanc / White: 212 Puntos   -  Grafito: 226 Puntos 

B-8

B-8

B-5

B-5

Ancho / largeur / width: 170 cm.

B-7 B-7

B-7 B-7

B-11

N.º 373 - 374
Blanco / Blanc / White: 234 Puntos
Grafito: 254 Puntos 

Ancho / largeur / width: 100 cm.

B-7

B-7

N.º 375 - 376
Blanco / Blanc / White: 108 Puntos
Grafito: 118 Puntos 

Ancho / largeur / width: 100 cm.

B-7 B-7

B-7

N.º 377 - 378
Blanco / Blanc / White: 162 Puntos
Grafito: 177 Puntos 

Ancho / largeur / width: 100 cm.

B-8

B-8

B-8

B-8

Ancho / largeur / width: 100 cm.

N.º 367 - 368 - 369 - 370
Puntos: 120

B-5

B-8

B-8

Ancho / largeur / width: 120 cm.

N.º 359 - 360 - 361 - 362 - 363 - 364 - 365 - 366
Blanco / Blanc / White: 136 Puntos
Grafito: 143 Puntos 

B-8

B-8

B-5

Ancho / largeur / width: 120 cm.

N.º 371 - 372
Blanco / Blanc / White: 136 Puntos
Grafito: 143 Puntos 
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HAZ CLICK CON EL RATÓN EN EL CÓDIGO QR PARA QUE SE ABRAN TODAS LAS COMBINACIONES DE COLORES EN TU ORDENADOR

https://composiciones.es/block-17/
https://composiciones.es/block-18/
https://composiciones.es/block-19/
https://composiciones.es/block-20/
https://composiciones.es/block-21/
https://composiciones.es/block-22/
https://composiciones.es/block-23/
https://composiciones.es/block-24/
https://composiciones.es/block-25/
https://composiciones.es/block-26/
https://composiciones.es/block-27/
https://composiciones.es/block-28/


M. R. Fabricación S.A.U.
Camino El Palmeral, s/n   46291 Benimodo (Valencia, Spain)

pedidos@mueblesramis.com    +34 962 530 481

www.mueblesramis.com




